

世界女排联赛阿灵顿站

中国逆转美国豪取四连胜

新华社美国阿灵顿7月13日电 中国女排在13日进行的2025世界女排联赛美国阿灵顿站上演大逆转的好戏,在先失两局的情况下以3:2逆转击败美国队,以四连胜结束本站比赛。

美国队本场前两局打得比较凶猛,扣球速度快、力量沉,而中国队没能发挥出技战术水平,以18:25、19:25连失两局。第三局,中国队依旧面对艰难的局面,两队比分交替上升,直到18平后,中国队才开始占据优势,以25:21扳回一局。

如果说第三局中国队展现了韧劲,那么第四局她们则打出了冲劲。从开局就抢占上风,打乱美国队的配合,不断扩大优势,以25:16将总比分扳平。

关键的决胜局,队长龚翔宇受伤下场让中国队陷入困境,但队中的年轻人顶住了压力,和对手从9平打到16平,最终以18:16获胜。

吴梦洁本场得到中国队最高分27分,庄宇珊和龚翔宇分别贡献18分和14分。22岁的庄宇珊赛后说,对阵美国队,她没有压力。在第五局龚翔宇受伤下场时,她也没有紧张。“既然姐姐不在,我们小孩就冲,有什么大不了的。”

本站比赛,从险胜多米尼加队,到逆转德国队,再到对阵美国队时的临危不乱,年轻的中国女排在逆境中始终不放弃,交出一份令人满意的答卷。中国队



7月13日,中国队在比赛后庆祝胜利。 新华社发

主教练赵勇表示:“队员每一场比赛都拼尽了全力,在很多被动情况下,最后完成逆转取胜。”

“收获大家都看到了,队员们非常努力……展现了在困难面前永不放弃的精神、在场上一直顽强拼搏的精神。”赵勇说。

赵勇表示,下一阶段中国女排需要强化技术环节,一是要重点解决接发球,二是要重点解决整体拦防。

中国队接下来将迎来总决赛的“大考”,谈及目标,赵勇说:“每一场比赛,对我们来说都是锻炼提高的机会,我们会拼尽全力珍惜每一个球。”

《魔法蓝精灵》
北京首映



由派拉蒙影片公司出品、改编自经典动画IP的合家欢电影《魔法蓝精灵》将于7月18日上映。13日,影片在北京蓝色港湾举办中国首映礼。

该片讲述了格格巫与拉格巫兄弟入侵蓝精灵村庄,蓝爸爸被巫师兄弟绑架,蓝妹妹集结蓝精灵闯入现实世界,与新伙伴一同从巫师兄弟的魔爪下救出蓝爸爸的故事。

影片由克里斯·米勒执导,欧美流行天后蕾哈娜、詹姆斯·柯登、吴珊卓等配音献声。蕾哈娜更是担任制片人并献唱影片主题曲。

随着大银幕上欢乐冒险的展开,从曾经家喻户晓的“在那山的那边、海的那边有一群蓝精灵”,到如今跃然银幕的全新魔法篇章,这不仅是一次为童年伙伴的“补票”,更是一场跨越代际的欢乐传递。《中国电影报》盛赞影片的合家欢属性:“《魔法蓝精灵》绝对是今年暑假档适合全家一起去看的清爽解暑大片!就像炎炎夏日吃了一口冰淇淋,快乐无压力!”据京报网

依法保护野生鸟类 共建美好生态家园

鸟类是自然生态系统的重要组成部分,对维护生物多样性、筑牢生态安全屏障具有重要意义,要持续打击非法捕猎贩卖鸟类行为。

松鸦

Garrulus glandarius

松鸦是一种森林鸟类,常年栖息在针叶林、针阔叶混交林、阔叶林等森林中,有时也到林缘疏林和天然次生林内,很少见于平原耕地。冬季偶尔可到林区居民点附近的耕地或路边丛林活动和觅食。它的食性较杂,食物组成随季节和环境而变化。

